

森林梦

小记者:程奥锦 证号:221765
周口市七一路一小六(3)班

我有一个梦,那梦仿佛唾手可得,却相距甚远;我有一个梦,那梦如影随形却难以实现。

清晨,万事万物都承载着欣欣向荣的希望。我看到花儿为我释放出迷人的芬芳;我看到鸟儿在天空中展翅;我望见水中的鱼儿跳出水面,在我心里飞溅起一片片欢乐的水波。我走在森林中,广袤无垠的大地,苍莽的翠竹山林,美不胜收,让人流连忘返。我顺着山路走向前去,山谷中的岚风带来丝丝凉意,我的步伐越发沉重,视线越发模糊了。我看到汗流浃背的伐木工挥起了斧头……慢慢地,森林不见了,花朵枯萎了,鱼儿翻着白色肚皮浮在水面上,

鸟儿在半空中苦苦哀鸣找不到一个可以安身的家……曾经的生机盎然变成现在的压抑沉寂,原本的肥田沃土变成现在的漫天黄沙,看着逐渐消失的森林,我的内心无比悲痛与沉重。

我希望我的森林梦如那涓涓流淌的小河,力量虽小,最终也能到达海洋;我希望我的森林梦如那自由自在的清风,能够飞向远方;我希望我的森林梦如滋养万物的阳光,照亮每个人的心房,让大家真正意识到森林的重要性,这样即使沉没在茫茫人海中,也不会迷失方向。

(辅导老师:单俊芳)

活雷锋

小记者:苏胤骁 证号:220386
周口市纺织路小学二(4)班

今天是学雷锋纪念日,班会上,老师写下“向雷锋同志学习”这句话,并教育我们要向雷锋叔叔学习,多做好事,多帮助他人。

有一次,我走在放学的路上,发现有位老奶奶不小心摔倒了,我正要上前扶起她,这时,有个小男孩迅速跑上前去扶起了老奶奶,老奶奶笑着对他说:“谢谢你,小朋友。”我看到这暖心的一幕,内心特别触动。

(辅导老师:刘芝勤)

防溺水体验课

小记者:范超越 证号:222628
周口市文昌小学一(17)班

今天,我参加了小记者防溺水体验课活动。

课程开始了,教练一边教我们热身运动,一边问我们问题。比如:如果发现有人掉水里了是喊大人施救,还是自己施救,应该怎么施救?教练说:“如果遇到有人落水,可以用长棍子或竹竿和绳子进行施救,绳子上绑上一个重物,这样可以扔得更远一些。”随后,教练教

我们在水中怎样踢腿,怎样在水中漂浮起来,还教我们在水中怎么憋气,陪我们做了很多小游戏,大家都很开心。

通过这次防溺水体验课,我学会了有人掉水里该怎么施救的方法,还学会了在水中憋气、潜水、漂浮。

这次防溺水体验课让我学到了很多新知识。

(辅导老师:刘翠荣)

坚持与勇敢

小记者:尹一伊 证号:220431
周口市纺织路小学三(7)班

暑假里我读了十几本书,其中让我印象深刻的是一本叫做《老人与海》的书。

主人公是一名老渔夫名叫桑提亚哥,他一连八十四天都没有捕到鱼了,为了证明自己的实力,他再次出海。这次没让他失望,在大海深处,他遇见了一条比渔船还大的大马林鱼,桑提亚哥和这条大鱼整整耗了三天三夜才将其捕获。然而,在桑提亚哥返回的途中,大马林鱼竟然引来了一群鲨鱼,于是,桑提亚哥和鲨鱼群展开了激烈的搏斗……最终,桑提亚哥靠着顽强的毅力战胜了鲨鱼群,回到了渔村。

老渔夫的故事让我想起了自己上二年级时候的一段经历。那年的10月份,我有幸被选中为全市少先队员代表向大会献词,接到任务后,我很兴奋,毕竟机会难得。

但集中排练开始之后,我又产生了畏难情绪,不到一周的时间,我要熟练背诵5页的献词。第二天排练的时候,我因为忘词,被老师批评了,我忍不住哭了鼻子,我想放弃……这时候,爸爸妈妈和老师都来鼓励我,他们说,这可能是你长这么大遇见的一次难度最大的挑战,但以你的能力,只要坚持下去,完全可以战胜它。爸爸还开玩笑地说:“困难是弹簧,你弱它就强。”在他们的鼓励下,我又重新找回了信心,经过几天的刻苦排练,我在少先队员代表大会上的表现可以用“完美”两个字来总结!

回忆起这段经历,结合《老人与海》这本书,让我切实感受到,在遇到困难时,你要去勇敢面对,坚持就是胜利!

(辅导老师:史永红)

小猫钓鱼

小记者:雷绍辉 证号:220936
周口市李庄小学二(5)班

星期六上午,小猫拿着鱼竿,坐在河边钓鱼,一条大鱼快要上钩了,可小猫去捉蝴蝶了,结果大鱼也没有钓上来。小猫不死心,继续钓鱼,可是它的注意力又被一只蜻蜓打乱了,它又跑去捉蜻蜓了。过了好久,小猫自言自语道:“我钓了这么长时间,为什么一直钓不到鱼呢?”旁边正在吃草的老

牛说:“你应该专心钓鱼,不应该去捉蝴蝶,又去捉蜻蜓,要一鼓作气,不能半途而废。”小猫听了老牛的话,专心钓起鱼来,就在这时,旁边又飞来了一只小鸟,这次小猫没有理会它,继续钓鱼,不一会儿,一条大鱼被小猫钓了上来,小猫十分开心,它决定以后做事情一定要一心一意。

开心果

小记者:郭美琪 证号:221742
周口市七一路一小三(4)班

说到开心果,让我想到了一个人,她有一双大大的眼睛,圆圆的脸蛋,红红的小嘴……她有时哭闹,有时开心,有时调皮,你们知道她是谁吗?没错,她就是我的妹妹。

有一次,我因某件事很不开心,妹妹就做鬼脸,亲我的

脸蛋,噘着小嘴撒娇地说:“姐姐笑一笑,我最爱姐姐了!”我每次都会被她可爱的表情逗笑。虽然有时她也会惹我生气,但她每次都会拿好吃的给我。

这就是我的开心果妹妹。

(辅导老师:陈迎春)

